



# БЛАГОДАРНОСТЬ

Рафис Тимерханович  
Гибазова Марина Михайловна  
Гризнова Евгения Владимировна  
Галимова Юлия Михайловна

Заместителю Премьер-министра  
Республики Татарстан  
Министру образования и науки  
Республики Татарстан  
г-ну Бурганову Р.Т.

Уважаемый Рафис Тимерханович!

Мы, родители выпускников второй группы МБДОУ «Детский сад №32 комбинированного вида» Приволжского района г. Казани (далее по тексту – детский сад), выражаем искреннюю благодарность Заведующей – Гибазовой М.М. за профессионализм, ответственность, умение работать с полной отдачей сил, за индивидуальный подход к каждой семье, за умение сплочать и мотивировать свою команду к достижению общих целей, за теплоту и уют, царящие на всей территории нашего детского сада.

Также хотим поблагодарить сплоченный, дружный Коллектив детского сада, за самоотверженный и кропотливый труд, создание благоприятной атмосферы в детском саду, за доброту и улыбки, с которыми они встречали нас и наших детей каждое утро.

Отдельную огромную благодарность хотим выразить нашим воспитателям – Грязновой Евгении Владимировне и Галимовой Юлине Михайловне, которые стали за все эти годы для нас и наших детей особыми родными людьми. Хотим отметить их высокий профессионализм, мудрость, креатив, чуткое и добре отношение к нашим детям, терпение и внимание к внутреннему миру каждого ребенка и индивидуальный подход. Хотим поблагодарить за труд, теплоту души и сердца, заботу, развитие наших детей, создание хорошей психологической, уютной, комфортной, теплой обстановки в группе, а также выстраивание воспитательного процесса с учетом всех мелочей повседневной жизни.

Хотим подчеркнуть, что наши воспитатели за все эти годы способствовали формированию детей как индивидуальных личностей, учили их быть честными, открытыми, заботливыми, самостоятельными и в то же время с улыбкой на лице прощали нашим детям их проделки. Благодаря их стараниям дети познали радость дружбы, научились работать в команде, вести себя за столом, творить, мыслить творчески, фантазировать и ценить прекрасное. Благодаря труду наших воспитателей мы открыли в своих детях маленькие и большие таланты и ежедневно видели в их глазах огоньки задора и увлеченности. Наши дети с радостью бежали в детский сад, так как их там встречали любимые воспитатели, с которыми им легко, интересно и можно поделиться своими важными детскими секретами.

Наши воспитатели – это доказательство того, что в мире существуют люди, искренне любящие свою работу, оберегающие и отдающие частичку своего сердца своим воспитанникам. Мы рады, что прошли этап взросления наших детей вместе с Грязновой Е.В. и Галимовой Ю.М., которые подходили к вопросу воспитания с творческим вдохновением, фантазией и через себя пропускали, прочувствовали успех, неудачу каждого ребенка.

Искренне желаем всему сплоченному Коллективу детского сада крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях, радости и оптимизма!

С уважением, родители выпускников 2 группы МБДОУ

«Детский сад №32 комбинированного вида»

Приволжского района г. Казани